
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このパソコンデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

パソコンデスク（SR-CH1）組立説明書�

完成図� 組立て部品�

★用意していただくもの・・・・・�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
プラスドライバー�
�

�

使用ボルト�

スパナ(大)×1

丸パイプ用パーツ×4

キャスター�
（ストッパー付）×2

キャスター�
（ストッパーなし）×2

スパナ(大)×1

スパナ(小)×1

スパナ(小)×1

上棚 ×1

キーボードスライダー�
(マウステーブル付き） ×1

天板 ×1

中棚×2 バックパネル×1

ケーブルトレー×1

3 サイドフレームにサイドパネル（スライドレール�
付き）を取り付けます。�

2 サイドフレーム（上）にサイドフレーム（下）を�
差し込みます。��

サイドフレーム（下）�

穴の周りがくぼんでいる方�
を下にそろえて下さい。�

サイドパネル�
（スライドレール付き）�
左右1組�

1 サイドフレーム(下）にキャスターを取り付けます。�
� �

サイドフレーム（上）�

総耐荷重100Kg

※フレームが曲がっている方に�
ストッパー付キャスターです。 

使用ネジ�

プラスボルト〔M6×12〕×4

プラスボルト〔M6×12〕×12

プラスボルト�

キャスター�

ストッパー付キャスター�

ワッシャー�

サイドフレーム（下）�

サイドフレーム（下）�
左右1組�

サイドフレーム（上）�
左右1組　�

タッピングネジ�
   〔M4×10〕×4

木ネジ〔M6×50〕×4

袋ナット付きプラスボルト�
〔M6×30〕×4セット�

�

ワッシャー×4�
 〔Ф17×1.4ｔ〕�

小パーツ�

※セットになっているボルトと�
　ナットを外してから取り付けます。�
　ここではボルトをゆるめに取り付けます。�

袋ナット�

プラスボルト�

※スライドレールがついている方を下�
にして、レール引き出し部分はサイド�
フレームの曲がっている方にします。�

使用ボルト�

袋ナット付きプラスボルト�
〔M6×30〕×4セット�

サイドパネル�

丸パイプ用パーツ�

袋ナット�

サイドフレーム�

サイドパネル�

プラスボルト�

丸パイプ用パーツ�

横から見た図�

M
AX
44
7

P:
40
×
2D
PW
N

13
02

18

18

18

25

25

20

330

420

365

18

18

スライド量�
240

111

600

68
0

総奥行き�
660�
�

54
7

35
8

23
2

549

585

549

518

195

197
175

585195

10



サイドフレームに天板・上棚を取り付けます。�4 

�

バックパネル�

プラスボルト�

ケーブルトレー�

6 キーボードスライダーを取り付けます。�バックパネルとケーブルトレーを取り付けます。�5

手前�

手前�

手前�

手前�

サイドフレームに中棚を取り付けて完成です。�7

※中棚を下側に前後に並べ、�
　縦型CPUを置くこともできます。�

スライドレール�

02/10/NNNT

キーボードスライダー�

使用ネジ�

タッピングネジ[M4×10]×4

スライドレールを引き出し、�
キーボードスライダーを�
乗せます。�

タッピングネジ�

使用ネジ�

プラスボルト〔M6×12〕×4

ケーブルトレーはバックパネルに�
引っ掛けます。�

使用ネジ�

プラスボルト〔M6×12〕×4

木ネジ〔M6×50〕×4

プラスボルト�

木ネジ�

下からタッピングネジで固定します。�


